

# 拜登支持弹劾特朗普

新华社华盛顿10月9日电(记者孙丁 邓仙来)美国前副总统、民主党总统竞选人拜登9日说,他支持弹劾现任总统特朗普。这是自众议院民主党人近期启动针对特朗普的弹劾调查以来,拜登首次就此表明立场。

拜登当天在新罕布什尔州出席活动时说,特朗普违背就职誓言、背叛国家,应被弹劾。特朗普随后在社交媒体上说,拜登此番表态很可悲。特朗普还称,自己没做错什么。

特朗普正面临弹劾调查。8月,美国一名情报界人士匿名检举特朗普7月与乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查拜登及其儿子亨特,白宫还采取某些措施“封锁”二人通话内容记录。另据美国媒体报道,特朗普还下令冻结一笔军事援助以施压乌克兰。

这一事件震动美国朝野。民主党人指责特朗普滥用职权谋求个人政治利益并寻求外国势力干预美国总统选举。众议院议长佩洛西9月下旬启动

众议院针对特朗普的弹劾调查。白宫日前对弹劾调查的合法性、动机等提出质疑,同时明确表示不会予以配合。

共和党联邦参议员、参议院司法委员会主席林赛·格雷厄姆9日在接受美国媒体采访时说,他不认为特朗普同泽连斯基的通话有什么问题,共和党参议员们不可能以此为依据表决解职特朗普。民主党联邦众议员格里·康诺利则表示,他们手上已掌握所需情况,白宫阻挠弹劾调查会适得其反,最终

也会是徒劳的。

据白宫近期公布的特朗普同泽连斯基通话内容记录,特朗普称,拜登担任美国副总统时曾干预乌克兰司法,导致乌克兰检察机关有关乌克兰一家能源企业的调查结束,而亨特当时是这家企业的董事会成员,特朗普要求乌方调查此事。

拜登于2009年至2017年任美国副总统,今年4月宣布竞选下届美国总统,被特朗普视为主要竞争对手之一。



10月9日,土耳其武装部队在土叙边境对叙利亚北部的库尔德工人党等武装发动军事行动。

土耳其总统埃尔多安9日宣布,土耳其武装部队当天对叙利亚北部的库尔德工人党等武装发动军事行动。叙利亚媒体说,叙东北部哈塞克省遭到土耳其军队的炮击。新华社发(土耳其国防部供图)

## 伊朗在靠近土耳其边境举行军演

新华社德黑兰10月9日电 据伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社9日消息,伊朗陆军当天在靠近土耳其的边境举行军事演习。

据报道,演习地点位于伊朗西北部的西阿塞拜疆省,参演部队包括快速反应部队、陆军航空兵以及数个陆军旅,演习旨在评估军队战备情况以及在战场上的机动性和灵活性。

报道未透露演习持续时间以及具体参演兵力和装备等信息。

土耳其总统埃尔多安9日宣布,土耳其武装部队当天对叙利亚北部的库尔德工人党等武装发动军事行动。叙利亚媒体说,叙东北部哈塞克省遭到土耳其军队的炮击。此前,伊朗外交部8日发表声明说,伊方反对外部势力在叙利亚境内采取任何军事行动。

## 土耳其对叙利亚北部地区展开地面军事行动

新华社安卡拉10月9日电(记者施洋 郑思远)土耳其国防部9日晚宣布,土耳其军队已对叙利亚北部的库尔德武装展开地面军事行动。

土耳其国防部在社交媒体上说,作为“和平之泉”行动的一部分,土耳其军队和“叙利亚国民军”已开始在叙利亚北部幼发拉底河以东地区发动地面进攻。

土耳其一名军官告诉新华社记者,在进行数小时空袭和炮火攻击后,土耳其军队已通过4条路线进入叙利亚边境城镇拉斯艾因和泰勒艾卜耶德。

土耳其阿纳多卢通讯社报道说,土军战机在叙利亚北部幼发拉底河以东地区摧毁部分库尔德武装目标。

另据叙利亚通讯社报道,土耳

其的炮击和空袭已造成叙东北部哈塞克省卡米什利、代尔巴西耶、拉斯艾因等地8名平民死亡、20名平民受伤。

土耳其总统埃尔多安本月5日表示,土耳其将于近日发起军事行动,以肃清在叙利亚边境地区活动的库尔德武装,并将在叙境内设立“安全区”。美国白宫6日表示,美军方对土耳其即将进入叙北部展开军事行动“不支持、不参与”,美军会撤出相关区域。9日早些时候,埃尔多安宣布土耳其武装部队当天对叙北部的库尔德工人党等武装发起代号为“和平之泉”的军事行动。

叙利亚政府一直认为美国和土耳其在叙北部的军事存在是对叙主权的侵犯,并对此表示谴责。

(参与记者:汪健、郑一晗)

## 叙利亚强烈谴责土耳其在叙北部展开军事行动

新华社大马士革10月9日电(记者汪健 郑一晗)叙利亚外交部9日发表声明,强烈谴责土耳其在叙北部展开军事行动,决心“以一切合法手段抗击土耳其侵略”。

声明同时指出,叙利亚库尔德武装也应对事态发展承担责任。

叙利亚通讯社援引声明报道说,土耳其的“侵略野心”和在叙利亚边境地区的军事集结严重违反国际法,公然违反联合国安理会有关尊重叙利亚主权和领土完整的决议。声明说,土耳其的“侵略行为”显示了土方对叙领土的“扩张野心”。

声明表示,依赖美国支持的叙利亚库尔德武装也应对事态发展负责。此前,叙政府已多次警告库尔德武装不要成为“服务于美国针对叙利亚政策的工具”。

声明强调叙利亚主权和领土完整应得到尊重,还表示叙利亚已准备好接纳“迷失的同胞”,只要“他们回到确保叙利亚领土、人民完整统

一的正道上来”,意指叙库尔德武装应放弃其独立诉求。

土耳其9日下午宣布对叙利亚北部地区发动代号为“和平之泉”的军事行动。叙库尔德武装政治代表机构随后发表声明表示,愿意在俄罗斯调解下和叙政府展开对话以应对叙北部紧张局势,希望俄罗斯成为双方对话的担保国。此外,叙库尔德武装主导的“叙利亚民主军”当天通过社交媒体呼吁美国和美国领导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟在叙北部设立禁飞区,以阻止土耳其方面的进攻。

另据叙通社9日报道,土耳其对叙北部部分地区的炮击、空袭已造成叙东北部哈塞克省北部的卡米什利市、代尔巴西耶市、拉斯艾因市等地8名平民死亡,另有20名平民受伤。除上述地区外,土耳其还在叙北部拉卡省北部的艾因伊萨市、阿勒颇省东部的曼比季市周边地区等发动炮击、空袭,当地电力线路、水库等基础设施遭到破坏。